
 

。 立体 0ABCD - 正四角金隹
○ AB = 4cm

、
OA = Tan 半イ圣 を

(i) 立体の 表面積 4通り で
(2) 内接王求 の 半径

求めよう b



 

。 立体 0ABCD - 正四角金隹
○ AB = 4cm

,
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( 1 ) 立体の 表面積
(2) 内接王求 の 半径

アプローチ

☐ 面積 2通り で 等式 へ

相似 の 利用

③ 表面積 と 体積 の 関係



 

(I) 立体の 表面積

表面積 = 側面積 + 底面積
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(2) 内接球の 半径
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(2) 内接球の 半径 ( アプローチ 一人 の 利用面
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アプローチ 3

(2) 内接球の 半径
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体積 = 表面積 × 内接球の半径 × お
が成り立つ わけ 。
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体積 = 表面積 × 内接球の半径 は

?⃝ この立体の場合
し どうやっ て考える の ?

△ 0 AB × r× 5

+ △ OBC × r × j
Lo 1 > の側面 が

fq

-

SI
,
S 2

、
S3

、
S4

十 △ OCD × r × j 底面1.in/i+ △ODA × r× お と考え られる b
4 s

= 4 ×4 × FI × j

( △ 0 AB t △ OBC t △ OCD + △ ODA ) × よ × ら =

16

_

で

い
(V) ( 2)

(1) S


